



大牌 Star

卢克·布雷西 真实的极限之美

根据曾经给人们留下过深刻感官刺激的旧版《极盗者》改编的《极盗者》成为本年度最后一部受到大家关注的好莱坞大片。这部电影,在老版本视觉和故事的基础上全面升级,讲述了一位年轻的FBI特工,潜伏到一队寻找刺激的精英运动员里,这些运动员被怀疑是在用极不寻常的方式进行着系列犯罪的故事。

如果说,24年前该影片的观点是鲜嫩的基努·里维斯,那么这一次的男主角卢克·布雷西就是要告诉大家:FBI抓不抓人都无所谓,最重要的是——极限运动实在是看到爽。卢克介绍说,电影拍摄期间,他们在全球10个国家取景,拍摄时间长达三年,跟着电影足迹,简直可以看遍全球最惊险刺激、同时美妙无比的自然风光。卢克扮演的特工强尼·犹他在全球追缉罪犯的过程中,先后参与了数年难遇的70米浪高冲浪、从悬崖上坠落翼装飞行、阿尔卑斯山垂直坡度的极限滑雪、委内瑞拉徒手攀岩……这绝对是最惊险的追踪过程,全片本着不作死就不会死的态度,为观众呈现了最不要命的极限运动。生于澳大利亚的卢克,从小就是一个冲浪爱好者,在海边长大的他,还不会走路就被自己的爸爸抱上了冲浪板。谈到这次参与《极盗者》的拍摄,他也是过足了瘾,看到翼装飞行者从山顶上“飞”下来的时候,简直羡慕疯了。“我觉得这些从事极限运动的人从高处跳下来的时刻很有美感,我们希望人们通过这部电影,看到极限运动不只是代表着危险,而是一种极致的美,这是我喜欢他们的原因。”

而这次的拍摄经历也让卢克感受到了“真实”对于一部电影的意义:“电影发展到现在面临转折,我们的电影极大部分都是实拍的,能够感受到那种惊险。让观众有更多的共鸣,其实让电影回归现实感是很重要的,我相信大家不想看到全是电脑制作的东西。”

麦丁澎拍拍 | Argue

隐藏的成熟

麦子

《前任攻略2》里郭采洁饰演的伊泽从一个对爱情充满幻想的少女受伤后转变为隐藏情绪的成熟女人拿下男主。有人说,成熟的女人懂得隐藏情绪,也有人说,女人不作男人不爱。在爱情里,男女相处的时候,女人到底要不要懂得隐藏情绪?以女人的角度来看,成熟的女人要懂得隐藏情绪。首先,成熟的女人更有魅力和涵养,由内而外散发着更吸引男人的气质。还是拿《前任2》说,起初和伊泽那段感情,在余飞眼里只能称得上一夜欢愉,之后就没了联系。但在伊泽转变后,变得更女人更成熟后,吸引到余飞的关注,而且她还学会隐藏住情绪,步步为营拿下余飞。其次,女人隐藏情绪可能有助于提升自身发展。因为懂得隐藏情绪,所以遇到事会沉着冷静,不会手忙脚乱和乱发脾气,这样事情就在有效地被解决同时,也给别人留下成熟稳重的印象,就像小时代里官洛的秘书Kitty。爱情也是需要这样用心经营的。

所以,想维系长久的爱情和在工作中步步为营,女人需要成熟起来,懂得隐藏情绪。

VS
动感101知名主持人

丁丁

女人到底要不要隐藏自己的情绪,这其实是一个见仁见智的话题。但是如果你想要在爱情中掌握主动权,那么学会适当地表达情绪是非常重要的。

大部分人总觉得,一个女性成熟的标志就是学会隐藏自己的情绪。但其实不然,对于男性来说,成熟聪慧的女性虽然非常吸引人,但是那些时不时会发点小脾气撒会儿娇的女生反而更讨人喜欢。男性作为婚姻生活中的顶梁柱,有时候并不需要太过于成熟的女性在身边陪伴。万事俱备,事事妥当的生活只会越发的无趣。相反,一些无伤大雅的小争执只会让两个人的情感维系得更紧,也会让对方看到自己除了成熟以外的另一面。总有人说成熟是给陌生人看的,而幼稚是给关系熟络的人看的。看来此话不假。

更何况,一味地隐藏自己的情绪本来就是一件不利于健康的行为。负面消极的情绪,如果一直藏在心里不爆发,只会让自己失去面对接下来的生活的勇气和力量。正如这句话所说:“人最不能承受的重量,不是有形的重量,而是‘无形的情’”。

值得一提的是,对于男性来说,他们喜欢探索未知的事物和人。因此,那些一成不变的人和事物只会让男性渐渐地失去探索的欲望。而如果女性把自己隐藏的一面展示出来,就会让男性看到另一面的自己;同时,男性也会思考:如果我总是和一个一味地隐藏自己情绪的女性一起过日子,那么我该如何发现自己的妻子情绪的变化呢?可能对于某件事情她已经忍无可忍了,但是因为习惯于隐藏自己的情绪,所以我发觉不了。下次很有可能再次因为这个问题发生争执。久而久之,必成大患。

口水 | MicroBlog



@薛佳凝:《今天吃什么》收官了,庆功散场之余突然想起了吴淡如的《淡季远行》:旅行中……有意外有困难……也会有惊喜……这才是旅行的意义……就如久煮的佳肴……是酸甜苦辣咸的陈杂……忘却本来的调味……让它交融成美味无比……于是,就这样去享受自己遇见的每一种经历。



@张庭:一个年轻人,觉得自己怀才不遇,有位老人听了,随即把一粒沙子扔在沙滩上,说:“请把它找回来。”“这怎么可能!”接着老人又把一颗珍珠扔到沙滩上,“那现在呢?”如果你只是沙滩中的一粒沙,那你不能苛求别人注意你,认可你。如果要别人认可你,那你就想办法先让自己变成一颗珍珠。



@袁立:有时候,我问自己,我为什么要干这个,我本可以旅旅游、做做饭、插插花、找找剧本……实在有同情心,看一个靠谱的公益项目,捐些钱,也心安了。我为什么干这个,为什么找这么累、这么让人心跳的公益项目?我好累。

(以上内容来自新浪微博)

有型 | Style

慵懒男主

朴海镇携手某时尚杂志拍摄了一组写真,简单的休闲装搭配略显蓬乱的发型,慵懒随性中散发出浓烈的男性魅力。



百变星姐

已经三十出头的林依晨在最新的杂志写真中,以清新妆容和百变造型亮相,尽显俏皮可爱。



凝思绅士

赵又廷一组封面大片曝光。镜头中的赵又廷眼眸深邃,目光穿透,展现成熟男人难以抗拒的吸引力,修身西装尽显绅士品格,凝思神态演绎认真男人。

接近 | Close



范·迪塞:养眼硬汉

由范·迪塞主演的大片《最后的巫师猎人》曝光了一组剧照,他身着黑色风衣,手持猎枪,身背重剑,造型极为亮眼,尽显硬汉底蕴。剧中,范·迪塞与露丝·莱斯利、伊利亚·伍德组成的“打怪三人组”剑拔弩张,关系也是扑朔迷离。据悉,本片除去大量热血张狂的动作场面,由重金打造的特效场面也是极为养眼。



葛荟婕:大方祝福

葛荟婕日前以一身蓝色礼服亮相时尚频道全力打造的新年倒计时跨年秀演《时尚新年》,她透露本次秀演的主题将是逆生长:“我们把蓝印花倒着设计,想展现一种可逆的希望。”当天,她不但首次透露自己即将进军歌坛:“我会出两首单曲,摇滚风格。”还大方回应了前夫汪峰“再当爹”的消息:“所有的生命都值得被尊重。”



凌潇肃:升级奶爸

唐一菲日前在京顺利诞下麟儿,儿子重达七斤一两,母子平安,凌潇肃正式升级奶爸,并为儿子起名凌昕,希望孩子能够学会多聆听。目前凌潇肃正在医院陪伴妻子,从照片可见小Baby眉眼清秀,凌潇肃微笑着望向刚出生的Baby,温馨幸福溢于言表。凌潇肃还不忘对网友的祝福也表示感谢。

